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Podgorica, aprila 2020. godine 



 

Savjet ministara Bosne i Hercegovine je radi gašenja požara na otvorenom prostoru iz vazduha, 

koji je pogodio ovu državu 10. aprila 2020. godine poslao Zahtjev za međunarodnu pomoć u 

gašenju požara otvorenih prostora iz vazduha. Zahtjev je poslat Operativno-komunikacionom 

centru 112 Direktorata za vanredne situacije Ministarstva unutrašnjih poslova, 10. aprila 2020. 

godine u 19.00 časova. 

 

Osnov za traženje pomoći je Sporazum između Vlade Crne Gore i Savjeta ministara Bosne i 

Hercegovine o saradnji u zaštiti od prirodnih ili civilizacijskih katastrofa, koji je potpisan u 

Budvi, 7. septembra 2007. godine. 

 

U Zahtjevu za pomoć ističe se da je Bosnu i Hercegovinu zahvatio veliki broj požara otvorenog 

prostora na području centralne i zapadne Hercegovine. Požarima su zahvaćene velike površine 

na nepristupačnim terenima. Usljed vjetra požari se šire i otežano ih je držati pod kontrolom. 

Požar gase vatrogasne jedinice lokalnih zajednica i stanovništvo, te helikopteri oružanih snaga 

Bosne i Hercegovine. Međutim, to nije dovoljno već je neophodna pomoć u gašenju požara iz 

vazduha u vidu protivpožarnih aviona tipa “air tractor”.  

 

Sagledavajući dostavljeni Zahtjev za pomoć, Ministarstvo unutrašnjih poslova iskazalo je 

spremnost da pruži pomoć Bosni i Hercegovini, i to tri protivpožarna aviona tipa „air tractor“ 

AT802/802A. Posadu će sačinjavati tri pilota protivpožarnih aviona i jedan mehaničar Avio-

helikopterske jedinice MUP-a. Lokacije na kojima će se gasiti požar su Konjic, Neretvica i 

Prozor Rama.     

 

Da bi se ova pomoć pružila Bosni i Hercegovini, potrebno je da Vlada Crne Gore donese odluku 

o pružanju pomoći ovoj državi radi gašenja požara na otvorenom prostoru iz vazduha shodno 

članu 36 stav 1 alineja 4 Zakona o zaštiti i spašavanju (,,Službeni list CG'', broj 13/07, 32/11 i 

54/16). 

 

 

 

PREDLOG ZAKLJUČAKA 

 

1.  Vlada je usvojila Informaciju o  pružanju pomoći Bosni i Hercegovini u gašenju požara 

otvorenih prostora iz vazduha. 

 

2. Vlada je donijela odluku o pružanju pomoći Bosni i Hercegovini u gašenju požara otvorenih 

prostora iz vazduha u vidu slanja tri protivpožarna aviona tipa „air tractor“. 

 

3. Vlada zadužuje Ministarstvo unutrašnjih poslova da bilateralno pruži pomoć Bosni i 

Hercegovini u gašenju požara otvorenih prostora iz vazduha.   

 

 




